
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  20.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 20.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 5769 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:59 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Аурига“ ЕАД е редовно уведомен, представлява го адв. Й., с 

приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Кмет на Столична община – редовно уведомен, представлява го 

юрисконсулт Д., с приложено по делото пълномощно.  

За СГП се явява прокурор К.. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице Б. Б. от 16.02.2023 г., с която заявява, че не е 

изготвил експертното заключение, тъй като все още не разполага с цялата необходима 

счетоводна и друга информация. 

Адв. Й.: Държим на експертизата. Моля да се даде възможност на вещото лице. 

Юрисконсулт Д.: Не възразявам, но моля да бъде заменено вещото лице – не само 

поради факта, че не е извършило и не е поискало в срок съответните документи, а 

защото същият е работил по предходно дело и считам, че експертизата няма да бъде 

независима. 

Адв. Й.: Не е налице основание за отвод на вещото лице. Вещото лице не е участвало 

като такова в административното производство и не е давало заключение и съобразно 

практиката на ВАС, не е налице основание за отвод. Обстоятелството, че вещото лице 

има специални знания в много тясна област, не го прави заинтересовано. 



ПРОКУРОРЪТ: Предоставям на Съда. 

СЪДЪТ приема, че следва да се произнесе в закрито съдебно заседание по днес 

направеното от юрисконсулт Д. искане за смяна на вещото лице Б. Д. Б.. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 03.04.2023 г. от 09:40 часа, за когато 

страните и вещите лица да се считат за редовно уведомени.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


